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安全信息

使用本产品前，请阅读一下安全说明并遵循所有常规的安全预防
措施。任何与本说明书不符的操作都可能导致本产品损坏。

注意
1、只有授权的技术人员方可拆解产品，不建议用户自行拆解本
      产品。
2、充电时请不要将产品与易燃物品放在一起，以免在极偶然情
      况下引发火灾。
3、塑料袋有危险，请将塑料袋远离婴儿和儿童放置，以免造成
      窒息危险。
4、请将设备及所有配件放在儿童和宠物接触不到的地方。误吞
      产品或其配件可能导致窒息及其他危险。
5、驾驶、骑行等需要集中注意力的情况下，请不要使用耳机，避
      免发生危险。驾车时使用耳机请遵守当地法律规定。
6、请避免靠近儿童或动物的眼睛使用设备指示灯。
7、产品长时间不使用，应充满电后存放。充电完成后，请将充电
      线拔出，避免发生意外。

警告
1、长时间以高音量使用耳机可能会损害您的听力。建议只使用适当
      音量收听通话和音乐。
2、请不要冲洗或将产品浸入水中，以免造成损坏。
3、请不要自行拆卸产品及配件，以免导致损坏及保修失效。
4、请勿使产品受到强烈冲击或震动以免损坏。
5、请勿使用化学溶剂或清洗剂清洗产品。
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产品组成

使用说明书（数量x1）

充电仓（数量x1）

耳机（数量x2）

注:安装和使用产品前请详细阅读本文件，并请妥善保管。

联想真无线体立声耳机TG132

Lenovo True Wireless Stereo
 Bluetooth Headphones
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包装内容物



产品介绍

产品参数

产品名称 

产品型号 TG132

联想真无线立体声蓝牙耳机

充电盒额定输入

充电盒额定容量

耳机额定输入

5.0V0.4A

300mAh

执行标准

联想(北京)有限公司

                    北京市海淀区
上地西路6号2幢2层201-H2-6

制造商

制造商地址 

GB 4943.1-2022

包装尺寸 120 X 88 X 35 mm

耳机额定容量

5.0V0.1A

30mAh
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蓝牙版本 BT V5.3

蓝牙连接操作 

1.请将耳机与手机（或其他的蓝牙设备）放置的距离在1米的范围
    内，越近越好；
2.开仓/耳机开机进入配对状态，等待连接；
3.开启用户的手机蓝牙（或其他蓝牙设备），并进行搜索或扫描，
    此时手机会搜索到附近所有的蓝牙设备，点选搜索到的耳机名
    称：“Lenovo TG132”，成功配对连接后，耳机指示灯的蓝灯
    长亮2秒后，灯光关闭，表示配对连接成功. 此时可以进行手机通
    话或听歌等音频操作。



设置和使用
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按键功能操作  
开机：

打开充电仓，耳机开机；

关机：

耳机入仓合盖关机；耳机无连接状态下3分钟自动关机。

配对模式：

从充电盒取出自动开机，回连搜索不成功5秒后进入配对，在手

机设置-蓝牙里进入配对模式。

接听/挂断：

单击实现来电接听，长按2秒挂断；

上一曲：

双击左耳；

下一曲：

双击右耳；

播放：  

单击左/右耳；

暂停：  

单击左/右耳；

语音助手：

左耳或右耳长按3秒听到tone音释放；

切换模式（音乐/游戏模式）：

三击左耳/右耳；

充电仓

指示灯

触摸键



*如长时间无法配对成功，请放回左右耳机到充电仓后再拿起。
*如主副耳连接后一边无声，放回左右耳机到充电仓后再重新拿
  起，双耳连接后会自动回连手机。
*以上操作需先断开双耳和所有设备连接;

TWS耳机配对

设置和使用
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1. 配对状态：

     蓝灯快闪；

2.  已连接状态：

     蓝灯长亮约2秒后，无灯显示；

3. 音乐/通话状态：

     无灯显示；

4. 充电状态：

     ①. 充电仓两侧及中间红灯同频闪烁；

     ②. 耳机红灯长亮；

5. 充电完成：

     ①. 充电仓两侧及中间蓝灯长亮；

     ②. 耳机无灯显示；

6. 低电状态：

     ①. 关闭充电仓，充电仓中间及两侧红灯呼吸闪烁7次，随后所

            有灯光关闭；

     ②. 打开充电仓，充电仓中间及两侧红灯呼吸闪烁7次，随后所

            有灯光关闭；

     ③. 耳机红灯闪烁，然后会有语音提示电池电量低；

LED指示状态



注意事项

1  . 在操作过程中，如手指头太干燥，有可能会造成触摸不灵敏，
      可多触摸两下即可。
2 . 请在安全的环境下充电。注意充电器电压是否符合该耳机要
      求，充电时当充电指示灯熄灭后请尽快将蓝牙耳机与充电线
      分开，以免在长时间插着充电对耳机造成损伤。
3 . 请注意适当调节音量大小，以免过大的音量对您的听觉造成
      影响。
4 . 尽量避免长时间听耳机，以免对您的听觉造成影响。
5 . 当长时间不使用本耳机时,应将其充饱电包装好储存于阴凉干
      燥处,且定期取出开关机,如无法开机或电量显示低电时及时
      充电。
6 . 避免存放在高温、高湿、腐蚀性气体的环境中。
7 . 应避免在有信号干扰源的环境下使用,以免影响蓝牙使用的效
      果。
8 . 灯光闪烁的耳机重新放回充电仓，但不能正常充电时，擦拭耳
      机触点与充电铜针，使耳机与充电仓铜针正常贴合（灯光常亮)
9 . 因为充电触点直接暴露在外，并与用户耳朵直接接触，当用户
      运动出汗时，这些触点有可能会发生漏电现象。
10.最轻微的安全隐患一一过敏。现在无线耳机的续航时间越来
       越长，小巧。功能强大，不少用户都会长时间佩戴无线耳机。
       然而长时间的佩戴会滋生细菌，且加速金属的磨损造成肌肤
       的过敏。
11.耳机连续收听时间最好不超过半小时，每半小时至一个小时，
      最好把耳机脱下来休息一下，而且全天的使用时间不应超过
      三个小时。
12.尽管现在一些 TWS 耳机宣传自身产品防水等功效，但是长
       期和汗液接触也会加快产品的磨损，增加过敏和漏电的风险。

注意声明
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保修和服务

如产品自您购买日起在保修期内，在正常使用情况下经我们确认
因质量瑕疵发生故障和损坏，我们将视情况为您免费修理、更换
或退货。除非相关法律另有规定，否则用于更换的产品或部件可
能不是新的，但将具有良好的性能，并至少在功能上与原产品或
部件等同。保修期自产品首次购买日起算，以发票日期为准。如
无有效发票，则保修期自产品出厂日加三十(30)天起算。发票日
期晚于产品实际交付日的，保修期自实际交付日起算。保修期起
算日最迟不应晚于产品出厂日后第六十(60)天。修理或更换后的
产品在剩余保修期内继续享有保修，但最短不少于三十(30)天。
如申请保修，请联系产品销售商或致电联想服务热线，并按我们
指示的方式执行。申请保修时，您需提供准确、完整和清晰填写
的有效销售发票。

保修声明:

上述保证不适用于因下列原因导致的故障或损坏：(a) 误用、滥
用或不适当的运输、维护或保管，例如但不限于在不适当的温度、
湿度或其他不当环境条件下使用 ；(b) 不可抗力或意外事件、网
络或电力中新等非我们可合理控制的事由；(c) 非联想授权人员
擅自修理或拆改；(d)任何第三方产品或服务；(e) 将产品用于非
指定或预期目的；(f)以其他违反产品使用说明的方式使用。产品
使用过程中发生的正常损耗或老化，划痕、擦伤以及因使用涂料
、溶剂或其他化学物质导致的问题不属于保证范围。如产品原有
识别标签被更改或损毁，本保证将失效。产品及随附物料的完好
和齐备不属保证范围，您应在接收产品时当场检验并对任何不符
提出异议。

以上是我们就产品作出的全部保证，且仅在中国大陆司法管辖区
境内适用。本保证授予您特定的法律权利，根据法律您可能还享
有其他权利，本文件的任何内容均不影响您根据法律规定不能排
除或限制的消费者权利。
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保修和服务

产品保修信息:

保修范围 保修期 (月)保修服务类型 

真无线立体声蓝
  牙耳机TG132

整机 12

备注

客户送修或寄修

注释和说明:

(1)此表不是对产品规格和配置的描述，产品规格和配置以产品

      实际为准。

(2)您退返产品时应妥善包装，并配合物流商查验。建议使用产品

      原始包装。如退返产品非属保修范围，我们将与您联系按您确

      认的方式处理。请务必确保联络信息准确及通讯畅通。如因您

      的原因导致修理或更换的产品超过二（2）个月未能交还给您

      的，视为您同意由我们按合适的方式处置。

下列情形之一导致消费者在使用期间因本产品发生意外，本公司
不承担责任。
一、故障后在非指定售后进行维修或自行拆解维修;
二、正规充电头进行充电:
三、充电时充电器的输出电压和电流超过5V/2A;
四、使用化学溶剂或清洗剂清洗产品。

免责声明

以上条款最终解释权归本公司所有。
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保修卡

在购买产品时，请完整清楚地填写下列信息，并加盖销售商印章，
以保障您的合法权益。

注: (1)此表应由销售商盖章确认 (2) 对于可适用相关 "三包" 
规定的产品 , 本保修卡等同于 "三包凭证" ; (3) 维修记录以
授权 服务机构维修凭证为准,申请服务后,请妥善保管。 

用户姓名

通信地址

联系电话

产品名称

产品型号

名         称

地         址

联系电话

销售日期

电子邮件

邮政编码

产品条码/ 

编号/批号

邮政编码

发票号码 

产品信息

销售商
  信息

备注

用户信息 

合 格

PASS
质 检
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保修联系方式：
服务热线：400-619-2076 



产品中有害物质的名称及含量

产品中有害物质的名称及含量

为满足 《电器电子产品有害物质限制使用管理方法》（中华人民
共和国工业和信息化部第32号令）的相关规定和要求，本产品中
有害物质，按部件分类，声明如下：

本表格依据SJ/T 11364的规定编制。
○：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在GB/
       T26572规定的限量要求以下。

×：表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超
       出GB/T26572规定的限量要求。

部件名称

印刷电路组件

有害物质

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬
(Cr(VI))

多溴联苯
(PBB)

多溴二苯醚
(PBDE)

外壳等小结构件

在中华人民共和国境内销售的电器电子产品上将印有“
环保使用期”（EPuP）符号，圆圈中的数字代表产品的
正常环保使用年限。

本产品所含有的有害物质都是由于现阶段技术限制而找不到可
供替代的物质导致的符合中国《电器电子产品有害物质限制使用
管理办法》的要求，且属于欧盟RoHS豁免范围内，在设计产品
时已经做了特别考虑确保外观部件采用无毒无害的环保材料制
造，消费者在正常使用情况下不会接触到有害物质，不会对人体
造成伤害。
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法律通告

1 .在安装和使用产品前，请仔细阅读本文件特别是相关的安全提
    示。请妥为保管本文件以备日后参阅。 
2.本文件图示及功能描述仅为说明目的提供，仅供参考，产品均
    以实物为准。本文件提及的某些部件、功能和特征仅用于说明
    目的，可 能仅适用于某些特定型号的产品。除非另有明确指明
    ，否则本文件的任何内容都不是对产品具体规格和配置的描述
    。如需了解产品规格和配置，请查阅本产品的相关规格文件或
    向产品销售商咨询。产品、应用及内容会不时更新，此时其实
    际状况可能与本文件有差异。
3.标称存储容量仅代表规格，用户实际可用容量低于标称值。提
    及的技术性能指标基于特定环境测得，在其他运行环境中获得
    的指标数据，可能会因设置和环境有差异。
4.某些产品(具体根据产品描述)实现全部功能需网络支持，并可
    能需配合手机等智能设备使用。所提及的软件及互联网服务根
    据相关许可和/或服务协议使用。使用网络功能可能消耗数据流
    量并发生服务费，由您的网络服务商根据其标准收取。
5.产品其些其干网络的功能可能由第三方网络服务支持，此举第
    三方服务包括其内容非由联想提供，保证和支持，并可能随时
    终止或变更。使用第三方服务受第三方服务条款及隐私权政策
    的约束，此类条款可能与联想的规定不同，使用相关功能和服
    务前，请仔细阅读该第三方条款。第三方服务及其内容不受联
    想控制，联想对其不承担任何责任。
6.如您在其它产品上使用随本产品提供的软件、外设或选件，或
    在本产品上使用非本产品规格文件推荐或允许的软件、外设或
    选件，您应自行对其兼容性、可靠性和合法性负责。
7.本文件的任何内容均不构成对联想产品保修政策的修改。
8.本产品并非为器官移植或其他生命支持系统应用而设计在此类
    应用中一旦产品发生故障可能导致人身伤亡。 
9.本文件中属于许可方的部分(如有)根据授权使用。未经联想事
    先书面授权，任何人士不得以任何方式对本文件的全部或任何
    部分 进行复制、抄录、删减或将其编译为机读格式，或以任何
    形式在可检索系统中存储、在有线或无线网络中传输，或以任
    何形式翻译为任何文字。

12



“联想”、“Lenovo”文字及徽标是联想集团所属企业的商标或
注册商标。提及的其他公司、产品或服务名称可能是各自权利人
的商标或注册商标。   2023联想集团所属企业，保留所有权利。

注：图片仅供参考，产品以实物为准
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Legal Notice



Safety information
Please read the safety instructions and follow all normal safety precautions before using thisp

roduct. Any operation inconsistent with this instruction manual may result in damage to thispr

oduct.

 Attention
1.only authorized technicians can disassemble the product,it is notrecommended that users di

sassemble the product themselves.

2. please do not put the product together with flammable materialswhen charging, so as not to 

cause a fire in the very occasional case.

3. plastic bags are dangerous, please keep plastic bags away frombabies and children, so as

 not to cause choking hazards.4. Keep equipment and all accessories out ofreach of children

 and pets. Ingestion ofthe product or its accessories may result in choking and other hazards.

5, driving, riding and other situations that require concentration, please do not use headphone

s toavoid danger. Please comply with local laws and regulations when using headphones while 

driving6. Avoid using the indicator light near the eyes of children or animals7, the product is not 

used for a long time, should be fully charged afterstorage. After charging, please pull out the ch

arging cable to avoid accidents.

Warnings
1. Using headphones at high volume for long periods of time may damage your hearing, lt is r

ecommended to use themonly appropriately         Listen to calls and music at volume.

2、Please do not rinse or submerge the product in water to avoid damage

3、please do not disassemble the product and accessories, so as not to cause damage and 

warranty invalidation.

4、Do not make the product subject to strong impact or vibration to avoid damage.

5、 do not use chemical solvents or cleaning agents to clean the product.
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Product composition

Charging bay (quantity x1)

Headphones (quantity x2)

3

Packaging contents

注:安装和使用产品前请详细阅读本文件，并请妥善保管。

联想真无线体立声耳机TG132

Lenovo True Wireless Stereo
 Bluetooth Headphones

Instruction manual (quantity x1)



Productintroduction
Product Parameters

Product name    

Product Model TG132

Lenovo True Wireless Stereo Bluetooth Headset

Rated input of 
charging box

Rated capacity of 
chargingbox

Earphone rated
input

5.0V0.4A

300mAh

Executivestandard

Lenovo (Beijing) Co.LTD

201-H2-6,Floor 2, Building 2,No.6 SangdiWest Road,
Haidian District, Beijing

manufacturer

Manufacturer's
address 

GB 4943.1-2022

Package size 120 X 88 X 35 mm

Rated headpho
necapacity

5.0V0.1A

30mAh

4

Chip version BT V5.3

connection operation
1. Please place the headset and mobile phone (or other Bluetoothdevice) within 1 meter, the c
loser the better;
2. Open the warehouse/turn on the headset to enter the pairing state and wait for the
connection;
3.Turn on the user's mobile phone Bluetooth  andsearch or scan, at this time, the pho
ne will search for all nearby Bluetooth devicestap the headset name found: "Lenovo 
TG132", after the successful pairing andconnection, the blue light of the headset indic
ator will be on for 2 seconds, and thelight will turn off, indicating that the pairing and co
nnection are successful. At thistime, you can perform audio operations such as phone
calls or listening to music.
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Key function operation
Power on:Open the charging compartment and turn on the headset;

Power off:Earphones into the bin closed cover shut off; The headset will 

automatically shutdown after 3 minutes withoutconnection.

Pairing mode:Take it out of the charging box and turn it on automatically. 

After 5 seconds ofunsuccessful connection search, enter the pairing mode 

and enter the pairing mode in thephone's Settings - Bluetooth.

Answer/hang up:Click to accept the call and hold down for 2 seconds to 

hang up;

Previous song:Double click on left ear;

Next:Double click on the right ear;

Play:Click left/right ear;

Pause:Click left/right ear;

Voice assistant:Long press the left or

 right ear for 3 seconds to hear the tone 

sound release;

To switch modes(music/game
mode):Three strikes left/right ear;

Charging bin

 Indicator light
Touch key



TWS headphones pair
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1. Pairing status:
Blue light flash fast;
2. Connected status:
After the blue light is on for about 2 seconds, no light will be displayed;
3.Music/call status:No light display;
4. Charging status:
①.Charging warehouse on both sides and the middle of the red light flashing
at the same frequency;
②.Headphone red light long light;
5.Charging completion:
①.Charging warehouse on both sides and the middle of the blue light long bright;
②.Headset without light display;
6.Low power state:
①.Close the charging bin, the red light in the middle and both sides ofthe chargin
g bin breathes for 7 times, and then all lights are turned off;
② Open the charging bin, and the red light breathing in the middle and both sides
of the charging bin flashes 7 timesand then all the lights are turned offThere are light
s off;
③ The headphone red light flashes, and then there will be a voice warning that the b
attery is low;

LED indication status

* If you cannot pair for a long time, please put the left and right earphones back into
the chargingbay before picking them up. * lf there is no sound on one side after the 
primary and secondary earsare connected, put the left and right earphones back into
the charging bay and pick them upagain. After the two ears are connected, the phone 
will be automatically connected back.

The above operations need to disconnect both ears from
all devices;



Matters needing attention

1. During operation, if the finger is too dry, it may causeinsensitive touch, you can to
uch it twice more.
2. Please charge in a safe environment. Pay attention to whether the charger voltage
 meets therequirements of the headset. When charging, please separate the Bluetooth
headset from thecharging cable as soon as possible after the charging indicator is turn
ed off, so as to avoid damageto the headset after plugging in and charging for a long
time.
3. Please pay attention to adjust the volume appropriately, so as notto affect your hea
ring due to excessive volume.
4. Try to avoid listening to headphones for a long time, so as not to affect your hearing
5. When you do not use the headset for a long time, it should be fullycharged, packed 
and stored in a cool and dry place, and regularly take outthe switch, such as unable to
 turn on or low power display timely charge.
6.avoid storage in high temperature, high humidity, corrosive gas environment.
7. should avoid use in the environment with signal interference source, so as not to
affect the effect of Bluetooth use Result.
8. Wipe the ear when the headphones with flashing lights are put back into the charging
bin, but cannot be charged properly The contact of the machine and the charging copp
er needle, so that the earphone and the chargingcopper needle normallyfit (the light is
on) .
9.Because the charging contact is directly exposed andin direct contact with the user'
s ear, when the user exercises and sweates, these contacts may leakelectricity.
10.The slightest safety hazard -- allergies. Wireless headphones aregetting longer and
 smaller. Powerful, many users wear wirelessheadphones for a long time. However, long
-term wearing will breedbacteria, and accelerate metal wear resulting in skin allergies.
11.lt is best to listen to the headphones continuously for no more than half anhour, 
every half an hour to an hour, itis best to take off the headphones for arest, and the use 
time should not exceed three hours throughout the day.
12.Although some TWS headphones now advertise their waterproof and other benefits
long-termcontact with sweat will also speed up the wear and tear of the product,increa
sing the risk of allergiesand leakage.

Note the statement
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